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Tárgy: motivációs levél 

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat! 

Gyenes Adélnak hívnak, első éves katonai logisztikus hallgató vagyok a Zrínyi Miklós 

Laktanya és Egyetemi Campuson.  

Már a gimnáziumban is tagja voltam a diákönkormányzatnak, ahol megtanultam 

csapatban dolgozni. Az évek alatt összegyűjtött tapasztalataim által felismerem az emberek 

legjobb képességeit és aszerint osztom ki a feladatokat. Tavaly elnökhelyettesi pozícióban sok 

programot szerveztem a volt diáktársaimnak, többek között a gólyaavatót, sporteseményeket és 

a minden évben megrendezésre kerülő diákbált.  

Most ismerkedem az egyetemi élettel, ami egészen más, mint az eddigi megszokott napi 

rutinom. Azonban én nem csak egyetemista vagyok, hanem mellette katona is, ezáltal egyre 

jobban szakadok el a civil élettől.  

HÖK-ösként fontos feladatomnak tartanám, hogy ne csak jó tisztté váljunk, hanem érezzük azt 

is, hogy az egyetem polgárai vagyunk. Mi is ki tudjuk használni az egyetem adta lehetőségeket, 

mint az önképzés, sport, szórakozás, természetesen előtérbe helyezve a Zászlóaljon belüli 

feladatainkat. Honvéd tisztjelöltként sokkal sűrűbbek és kötöttebbek a napjaink, szeretném, ha 

ezt a monotonitást a HÖK-ben végzett tevékenységem által tudnánk oldani különböző 

csapatprogramokkal, akár egynapos kirándulásokkal és természetesen bulikkal.  

Különösen fontos számomra, hogy egy olyan közösség része lehessek, amely értékeli a 

hallgatói véleményeket és aktívan dolgozik a hallgatói érdekképviselet mellett. Úgy vélem, 

hogy a Hallgatói Önkormányzatban való részvétel révén lehetőségem lenne tovább fejlődni 

ezen a területen, és hozzájárulhatnék az egyetem közösségi életének a gazdagításához. 

Tudom, hogy a HÖK-ben való részvétel nemcsak komoly felelősséggel, hanem kihívásokkal is 

jár, de kész vagyok megosztani a tudásomat, tapasztalataimat, és azon dolgozni, hogy az 

egyetemi közösség számára minél több előnyt biztosítsunk. Hiszem, hogy az együttműködés, 

az őszinte párbeszéd és a közös célok érdekében végzett munka kulcsa annak, hogy sikeresebbé 

tegyük az egyetemi életet. 

Bízom benne, hogy elnyerem bizalmatokat és én is részese lehetek a közösségnek. 

Gyenes Adél  

Budapest, 2024. 09. 15. 


